



冯鸣率团参加2014中国(郑州)产业转移系列对接活动 我市承接产业转移签约项目34个

本报讯(见习记者 黄宁)10月31日,2014中国(郑州)产业转移系列对接活动在郑州国际会展中心拉开大幕。我市共承接产业转移签约项目34个,投资总额118.2亿元。市委常委、常务副市长冯鸣率团参加系列对接活动,并出席开幕式。

中国(郑州)产业转移系列对接活动由工业和信息化部与河南省政府于2010年共同创办,今年已是第四届。活动以“开放、合作、发展、共赢”为主题,旨在推动国内外产业向中西部地区加速转移,促进河南省及中西部省(区)与其他区域加强产业、技术、资本、资源等方面交流合作,实现互利共赢,对促进中西部地区区域协调发展,拓展就业和发展新空间,推动经济向中高端跃升有重要意义。

据悉,在此次活动中,我市邀请的77名客商中有世界500强、国内500强和行业重点企业客商10人。活动期间,我市有关县区将与客商洽谈对接项目,还将参加院士中原行座谈会、台资企业中西部发展交流会、装备制造暨新能源汽车专题对接会等14项专题活动。

中国(郑州)国际智能终端博览会是本届活动的一大亮点。开幕式前,冯鸣一行来到信阳展厅检查布展情况,并兴致勃勃地参观了智能终端技术和产品展。

带动传统行业改造升级

我市参加装备制造暨新能源汽车产业专题对接会

本报讯(见习记者 黄宁)11月1日上午,由工业和信息化部、中国工程院、河南省人民政府共同主办的2014中国(郑州)产业转移系列对接活动之一,装备制造暨新能源汽车产业专题对接会在郑州举行。我市二纺机、同合车轮、国迎嘉俊新能源汽车等企业参会。市政府副市长张明春出席会议。

会上,来自工业和信息化部装备工业司、中国机械工业联合会、中国汽车工业协会等相关单位的专家,就当前我国装备制造、机械工业以及新能源汽车产业发展现状

进行了交流,并针对中部地区对接新能源产业的条件和优势进行了分析。随后,我省企业和行业代表作了招商推介发言。

会后,我市相关负责人表示,以此次活动为契机,认真贯彻本次会议传达的精神,结合我市实际适当放宽准入标准,以更加优惠的政策条件,大力引进创新型企业,突破传统行业的限制,带动我市本土企业的技术创新。此外,还要加大创新型企业引进的力度,多承接创新型企业,以此带动传统行业的改造升级。

熊静香在九三学社信阳市委关于做好支社换届工作座谈会上要求 增强活力 更好地发挥基层支社作用

本报讯(记者 黄颖)10月31日,九三学社信阳市委召开做好支社换届工作座谈会,传达学习九三学社信阳市委关于做好支社换届工作的意见。市政协副主席、九三学社信阳市委主委熊静香就做好换届工作提出要求。

根据九三学社章程及其有关规定,各基层支社委员会2014年12月届满,应进行换届。意见指出,换届工作的指导思想要体现全面提高九三学社基层领导班子的政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力和合作共事能力。更加自觉地带领九三社员坚持走中国特色的政治发展道路;逐步建立和规范

适合九三学社特点的干部选拔任用和考核管理机制;更好地加强自身建设,搞好政治交接,发挥参政议政作用,为我市的建设和发展作出贡献。意见还从搞好政治交接、推进制度建设、加强领导班子建设等方面对换届工作提出总体要求,对换届的具体工作作出详尽安排。

熊静香在讲话中指出,九三学社各支社,要认真学习中央和省委有关换届的纪律要求及规定,做遵纪守法的公民。要严格按照规定的标准和程序选拔任用干部。要通过换届,使一批德才兼备、年富力强的骨干充实到基层支社领导班子,更好地发挥基层支社作用。

反思事故教训 牢记安全生产

市安监局召开安全生产反思会

本报讯(记者 赵锐)9月22日15时许,湖南省醴陵市浦口镇镇丰村南阳出口花炮厂发生爆炸,造成14人死亡、33人受伤(其中4人重伤)的重大责任事故,9月28日国家安监总局视频会议通报了事故情况。对此,市安监局高度重视,及时召开会议反思事故教训,牢记安全生产。

会议要求,一是树立“安全第一”思想,坚决做到不安全不生产。“安全第一”不能只作为一句口号,喊在嘴上,写在纸上,更重要的是要体现在行动上,因为烟花爆竹生产企业员工长期在危险中生产,在“生死”间作业,容不得有半点的懈怠。所以,企业负责人要切实将安全工作当作员工的生命工程、幸福工程来抓,企业员工也要时刻绷紧安全这根弦,坚决做到先安全再生产、不安全不生产。

二是规范现场管理,切实落实班组安全责任。安全工作的重点在工作面现场,一定要把安全管理的主线贯穿到每个作业点,把主体责任延伸到每个班组长。班组长必须担负起监管责任,带头遵守纪律,

坚决做到班前安全教育到位、工作面现场检查指导到位、安全隐患整改到位、特殊地段和现场安全防范措施到位、《作业规程》贯彻到位、能生产,努力实现“班组零违章、班组零隐患、班组零事故”目标。

三是强化隐患排查,把安全隐患消灭在萌芽状态。隐患排查必须深入细致,既要看到表现的安全隐患,又要有预见性的发现可能发生的安全危害。对表现的安全隐患要及时制定整改方案并加以排除,对可能发生的危害要制定防范措施和应急预案,必要时进行预案演练,把隐患和问题解决在第一时间,把事故消灭在萌芽状态。

四是落实“五个必须、五个严禁”要求,严格操作规程。一证多厂、分包转包、“三超一改”、企业周边安全距离不足是烟花爆竹生产企业引发事故的主要原因。各级政府职能部门要充分发挥职能作用,切实加强安全监管力度,加强隐患排查整改,及时研究和处理安全生产中存在的重大问题,认真开展企业安全教育和培训,提高员工安全素质和自我保安能力,全面提升安全管理水平。

强化红线意识 促进安全发展

信阳市安全生产监督管理局协办

康乐体育用品专卖店

经营项目:英克集电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、健身器材、学校体育用品、室内户外运动器材、室外健身器材等,全市最低价。

地址:河南信阳新平西路(市教育局一楼) 电话:0376-6260629 18603768699

李源:青春无悔耀税徽

□本报记者 杨柳

青春是美丽的。但一个人的青春可以平淡无奇,也可以绽放出美丽的火花;可以因虚度而懊悔,也可以用结结实实的步子,走到辉煌壮丽的成年。“白玉凝素液,璿瑜发奇光。”从税十五年,她一路走来,身后留下的是一串串坚实的脚印,写满了勤奋、谦逊、严谨、务实……她就是息县地方税务局中渡店中心税务所所长李源。

不断学习是她干好本职工作的源泉

走进地税是她无悔的选择,奉献地税是她毕生的追求!带着这种信念,李源始终用勤奋刻苦来对待工作。一直在稽查、税政岗位上工作的她,尽管工作十分繁忙,但她始终坚持学习,把提高自身的综合素质摆在首位。平日里她积极参加各级各类政治、业务培训,自学新税法、税收政策、财会知识和计算机应用技术,尤其注重知识的更新学习,努力掌握工作需要的知识和技能。凭着信念与勤奋,她实现了从税收理论到征管实践质的飞跃,迅速成长为地税战线

上的业务骨干。

爱岗敬业是她干好本职工作的前提

多年来,李源始终把“爱岗敬业、甘愿奉献、吃苦在前、享受在后”作为自己的座右铭。在稽查岗位上,无论是几十万元的大案件,还是几千元的小案件,她都仔细对每一张凭证、每一页账簿、每一份报表进行认真核对,有时为了弄清一个疑点,会进行大量的调查取证,从不放过偷税者的任何蛛丝马迹。十多年来,她累计查补税款一千多万元。

2012年年初,国务院发布五项加强房地产市场调控措施后,作为税政科长的她为确保存量房税收征管秩序平稳,采取有针对性的措施,通过多种形式向纳税人宣传存量房交易政策,设立存量房政策咨询岗,面对面解释沟通,会同有关科室对存量房交易办税场所进行不定期巡查,发现问题及时解决,没有发生一起纳税人投诉或办税秩序混乱的现象。

2013年5月,李源凭着过硬的技能和骄人的实绩,在全系统基层副科级以上干部

竞争上岗选拔中脱颖而出,成为全市地税系统最年轻的女所长。她任职的中渡店中心税务所地处矿区,交通不便,管辖面积大、征管范围广,家中还有不满两岁的孩子。上任伊始,李源便要面对这重重困难。她迅速转变观念,用自身的勤学、苦思、善管、肯干,感召他人、影响他人,积极带动全所同志齐心协力,知难而进,迎难而上,把中渡店中心所打造成了一支团结和谐、廉洁高效的队伍,圆满完成了上级下达的各项工作任务,赢得了当地党委政府和广大纳税人的一致好评。

带好队伍是她干好本职工作的基础

为了带好税务所这支小队伍,李源一切从团结出发,一切以关心同志为基础,有了成绩她归功于同志,出了差错她主动归自己身上揽。一次,局领导要求准备一个重要材料。当时她不在,领导就跟所内的另一位同志说了,结果这位同志却忘记给她看了。但当领导为此事责备她时,她没有辩解,主动向领导承认自己的疏忽,加了一夜的班把材料准备好了。这件事让这位同志

非常感动。从此以后,每位同志的手里都多了一个小小的记事本。

在工作和生活中,她充分发挥了女同志心细的特点,无微不至关心着身边的每一位同志。同志之间闹了别扭,她就想办法帮他们化解;同志心里有了疙瘩,她就帮他们解开;同志家里有了困难,她尽力帮助解决。就是靠她对同志们的这片爱心,赢得了全体同志的信任,也使本所工作处处走在了前列。

到农村税务所工作后,为了扎根基层,她把刚刚两岁的孩子送入全托幼儿园,作为女儿、媳妇和妻子,她无暇顾及家庭;作为母亲,她更是没有精力去关心自己年幼的孩子;留给她的常常是内疚和遗憾!然而在内心和遗憾里,她却一直在收获着地税大家庭的温暖和甜蜜!参加工作以来,她年年被评为先进工作者;多次荣获全市地税系统“先进个人”称号,2008年荣获全市地税系统“五四青年标兵”称号,2011年荣获全市地税系统“巾帼建功标兵”称号,2013年荣获第二届“信阳五四青年奖章”。



10月31日,市委老干部局组织100余名离退休干部参观了鄂豫皖革命纪念馆、市博物馆和大别山红廉文化苑,接受爱国主义教育和反腐倡廉精神洗礼。

高伟 摄

“为企业排忧解难 显真诚服务本色”

□王勤 李华

10月30日,信阳天亿电力工程有限公司行政部主任余建芳,把一面印有“为企业排忧解难 显真诚服务本色”的锦旗,和一封热情洋溢的感谢信,送到电工进网作业许可证信阳考试工作站,对工作站提供的支持和帮助表示感谢。

原来,10月26日,天亿公司17名电工的进网作业许可证全部已到有效期,该公司由于种种原因没有及时申请续期注册。按照国家相关规定,这些电工将被取消进网作业资格,会严重影响该企业的生产和经营。情急之下,该公司的负责人找到工

组织培训和考试。同时提出,这些电工都在紧张地生产施工,很难抽出时间集中到工作站培训和考试,希望工作站能到企业为电工授课和考试。工作站考虑到企业的实际困难,就把课堂办在了天亿,利用会议室组织电工培训学习,解决了电工学习与工作之间的矛盾。29日下午,一场专为该企业17名电工举办的续期注册考试如期进行。

其实,该工作站已不止一次上门为企业服务,组织电工培训和考试。截至目前,该工作站已累计举办新取证培训班62期,帮助6500余名电工取得进网作业许可证,多次被上级管理部门评为“电工进网作业许可证考试管理工作先进集体”。

12年寻女 12年陪伴 12年后终团圆

□本报见习记者 张馨月 文/图

11月1日早晨,5辆缓缓行驶在泥泞道路上的车,打破了平桥区肖店乡曹店村往日的平静。车有些摇晃,车上坐着的尹玉兰女士的心也是摇晃的,有期盼,有思念,有心酸,有感激……伴着车的摇晃,尹女士各味心情也混合在一起,都凝聚在了注视前方发红的眼窝里。眼前这渐渐靠近的小村庄就是她走失的女儿侯春健生活了12年的地方。整整12人啊!终于等到母女重逢的这一天!

12年眼泪,瞬间化亲情

车刚在村口停下,65岁清瘦的尹女士就迫不及待地下车,望向不远处的树林里那聚集的人群。尹女士前一天坐了12个小时的车才到达信阳,加上本来就有心脏病,尹女士的妹妹见状赶紧扶着她在泥泞的乡间小路上,尹女士和妹妹及一旁照顾的志愿者们一起蹒跚前行。

旁边的志愿者一边扶着尹女士一边安慰道:“不要太着急,尹奶奶,走慢些,小心脚下。”尹女士微微低着头,却丝毫没有放慢脚步。越来越近了,越来越近了!村里的人迎上来了!尹女士突然停住脚步,双手紧紧攥住却在发抖。她再也控制不了情绪,哭喊着奔向前方紧紧抱住了女儿。“健健,我的健健啊!妈妈来晚了!12年啊,12年啊!”她颤抖地抚摸着女儿健健的脸庞,轻声呼唤:“健健,我是妈妈,妈妈来看你了。”健健与妈妈四目相对,眼窝泛红,努力地扯扯嘴角。尹女士使出全身力气再次紧紧抱住女儿,就像抱住一个失而复得的宝贝,再也不肯轻易松开。

这一相隔12年的相拥,让浓浓暖意寒冷的空气里扩散,一时间,周围人的眼睛里泪水也在打转,一起见证了这一感人的时刻。直到前来相迎的杨国有家人热情提醒:“青岛来的亲人,去屋里坐吧,外边太冷。”尹女士才挽着女儿的手一起走向侯春健与杨国有一起生活了12年的家。

尹女士关心地问女儿,“健健,这些年,你怎么样,好不好?”健健垂下泛红的眼角,轻轻点点头。说着,就到了村落里一个简陋的土坯房——杨国有与侯春健的家。杨国有

家人细心地向尹女士介绍,“这是健健的卧室,她平时在这里休息。”尹女士紧紧拉住女儿的手一起在床沿坐下。这时候尹女士看着一路陪同的人群,流着泪连连作揖:“谢谢你们,谢谢这么多好心人!没有你们,我找不到我的健健!谢谢,谢谢!”“尹妈妈,您千万别这样,这是我们应该做的!这是个高兴的事,您别哭了。”尹女士含着泪,笑着连连点头,她仔细端详女儿,抓住女儿的手反复摩挲,仿佛有千言万语,却不知道从何说起。“健健,这些年,妈妈一直在找你,从来没有放弃过,你的姐妹们也都很想你,你知道吗?”健健看着母亲,连连点头:“我知道!我知道!”

12年感情,不舍化成全

健健与母亲与小姨在卧室里轻声交流的时候,杨国有家的厨房也很是热闹,杨国有的外甥媳妇忙里忙外不亦乐乎。得知健健家人从青岛千里迢迢赶来,杨国有家像是过年置办年货一样,赶紧买肉买菜,不够的从自家田地里取。杨国有宰掉了自己家养的最肥的一只羊,他养这些羊主要是为了换孩子上学的学费。

在大家都关注健健和尹女士的相聚时,杨国有一个人默默地坐在客厅,也不多说话。记者见状,上前询问:“杨大哥,你怎么了?”杨国有憨厚地笑笑:“没事。”说着却又陷入沉默。“杨大哥,这次健健找到家人了,你高兴不?”杨国有抬起头,带着微笑:“高兴,只要她好,我就高兴。”说着却开始眼窝泛红。记者忙问:“杨大哥,你是不是舍不得健健,怕她走?”杨国有再也止不住眼泪:“12年的日子,怎么轻易舍得,可是我这条件也不好,不利于她治病,她妈妈能带她回去,找好的医生治病,孩子们回青岛能接受好的教育,我高兴!信阳是我的老家,根在这。我以后能在节假日的时候坐车去看看孩子,我就满足了。不管我跟健健和孩子在不在一起,健健永远是我孩子的母亲,我也是孩子的父亲!”这个48岁的憨厚农民说这番话的时候,满含泪水,却无怨无悔。

12年往事,沧桑化希望

这时候,杨国有家门很是热闹,原来



尹女士见到女儿侯春健一把将她拥入怀中失声痛哭。

是尹女士带着健健在寻找3个孩子。尹女士摸着孩子们的脸蛋,亲了又亲,拿出从青岛带来的零食,喂给孩子们吃,脸上洋溢着幸福。

一旁有一位老人看着这一幕止不住流泪,他便是健健父亲的好友老姜,如今已经67岁了。老姜说:“健健爸爸终于可以瞑目了,女儿找到了,我也算不负好友托付!”当记者问及健健从青岛失踪的原委,老姜长长地叹了口气,用低沉的语调缓缓讲述12年前的那段故事。12年前,侯春健家并不富裕,健健爸爸患脊椎炎,腰直不起来难以工作,全家重担都落在了健健妈妈身上。健健从小就个听话懂事的孩子,学习很认真,严格要求自己。12年前,健健以0.3分之差没能拿到电大的毕业证,她自己心里很埋怨自己,一直郁闷都把自己关在屋子里不出来,后来情绪越来越失常,冲人乱发脾气,砸东西,所以就常把她关在家里,不让她出门。

那时侯老姜一辈的人忙于生计没有太多时间关注孩子,以为是孩子的小情绪,发发脾气就过去了,没想到健健是患上了抑郁症……2002年春节,经过一些时间的调整,健健好像好些了,而且说要到人才市场找工作,自己带着身份证、毕业证、简历去了人才市场,没想到,这一去就再也回不来了!后来就是失忆的健健在广东惠州流浪被杨国有外甥救济,后来跟杨国有回到信阳老家。老姜说:“幸好有好心人收留,健健流落在外,万一碰到坏人,后果不堪设想。我也有些邻居说,杨国有12年来待健健一直不错,也不怎么让她做事。看着这3个孩子,聪明、健康、阳光,我打心里高兴啊!”

空气里飘来阵阵香味,是杨国有家厨房里的菜上桌了。在简陋的客厅里,摆了满满一桌丰盛的饭菜。杨国有家人和健健及青岛家人围坐在一起,健健夹菜给母亲吃,尹女士也不住往健健嘴里喂菜,仿佛健健还是那个小孩,一位母亲想弥补亏欠了12年的母爱。杨国有也腼腆地给健健妈妈夹菜,一家人团圆互相照顾,一股暖流在席间传递……